



Projekat finansira
Evropska unija



POZIV ZA ORGANIZACIJE CIVILNOG DRUŠTVA OSOBA SA INVALIDITETOM SA PODRUČJA VOJVODINE

Poštovani/a,

Ekumenska humanitarna organizacija (EHO) iz Novog Sada započela je 11. decembra 2010. godine realizaciju projekta "Asistivne tehnologije kao način unapređivanja radnih prava osoba sa invaliditetom". Projekat finansira Evropska unija.

Ciljevi ovog projekta su jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva osoba sa invaliditetom na polju asistivnih tehnologija i javnog zastupanja, razvijanje pokrajinske inicijative za primenu ovih tehnologija u Srbiji i podizanje svesti političkih struktura i šire zajednice o važnosti asistivnih tehnologija. U kontekstu ovoga projekta, pod asistivnim tehnologijama podrazumevamo različite kompjuterske tehnologije koje poboljšavaju kvalitet života osoba sa ograničenim sposobnostima kretanja i komunikacije i osobama sa senzornim i mentalnim oštećenjima.

Pozivamo organizacije civilnog društva osoba sa invaliditetom sa područja Vojvodine da uzmu učešće u našem projektu. U prilogu ovog pisma nalazi se aplikacioni formular koji je potrebno popuniti i poslati nam nazad. Projektni tim će uraditi selekciju na osnovu pristiglih odgovora i odabrati predstavnike/ce 20 organizacija civilnog društva koji/e će direktno učestvovati u našem projektu. Odabrani predstavnici/ce će proći kroz tri treninga (u trećem, petom i sedmom mesecu realizacije projekta) koji će obrađivati sledeće teme: (1) asistivne tehnologije, invaliditet i tržište rada, (2) javno zastupanje radnih prava osoba sa invaliditetom i (3) ljudska prava osoba sa invaliditetom. Treninge će držati eksperti/treneri iz Austrije i Srbije. Organizacije koje prođu treninge činiće neformalnu mrežu organizacija civilnog društva (tzv. platformu) koja će, na čelu sa EHO-om, raditi na pripremi pokrajinske inicijative o korišćenju asistivnih tehnologija u Srbiji u svrhu kreiranja adekvatnog prostora na tržištu rada koje će odgovoriti na prava osoba sa invaliditetom da rade i da imaju pravedne i povoljne uslove rada. Nakon konsultacija sa odgovarajućim pokrajinskim telima, ova inicijativa će biti predstavljena republičkim političkim donosiocima odluka i široj zajednici.

Rok za slanje popunjenih aplikacionih formulara je **ponedeljak 10. januar 2011. godine**. Aplikacione formulare šaljite na sledeću mejl adresu: miroslava@ehons.org. Svim odabranim kandidatima/kinjama van Novog Sada će biti plaćeni putni troškovi za sve dane treninga i za potonje sastanke platforme. One organizacije koje zbog ograničenog broja mesta ne budu odabrane biće obaveštavane o sprovedenim projektnim aktivnostima.

U nadi da ćemo sledeće godine sarađivati, Vama, Vašim saradnicima/ama i članovima porodice u ime projektnog tima i cele organizacije želim prijatne predstojeće praznike!

Damir Krkobabić,
koordinatorski projekta

Sadržaj ovog dokumenta isključiva je odgovornost Ekumenske humanitarne organizacije i ni na koji način ne odražava gledište Evropske unije.